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Schaltplan für EIB Businterface
Ver 03. 15.Dez.03

d4d3 d5c4

Anmerkung zu R1

11 kOhm = PEI-16 (ETS)
45.3 kOhm = PEI-10 (FT1.2)

Bitte beachten:
Das Gerät (PC) an der RS-232
Schnittstelle und der EIB sind
hier nicht potentialfrei getrennt

Es sollte eine möglichst sparsame
Version gewählt werden, weil der 
Busknoten nur 10 mA (50 mW) vom
EIB liefern kann.

wenn nur PEI-10 genutzt wird
kann RTS/CTS wegfallen.
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100nF
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Bitte beachten:
Das Gerät (PC) an der RS-232
Schnittstelle und der EIB sind
hier nicht potentialfrei getrennt

Es sollte eine möglichst sparsame
Version gewählt werden, weil der 
Busknoten nur 10 mA (50 mW) vom
EIB liefern kann.

wenn nur PEI-10 genutzt wird
kann RTS/CTS wegfallen.
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